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IČO: 37976699          

Poznámky k 31.12.2025 – textová časť  
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky    

Názov účtovnej jednotky 
Centrum poradenstva a prevencie  

Skrátene: CPP 

Sídlo účtovnej jednotky Námestovo 

Dátum zriadenia 01.05.1997, od 1.1.2006 právna subjektivita 

Spôsob zriadenia zriaďovacia listina 

Názov zriaďovateľa Regionálny úrad školskej správy v Žiline 

Sídlo zriaďovateľa Komenského 2226/35 , 010 01 Žilina  

IČO 37976699 

DIČ 2022101796 

Forma organizácie Štátna rozpočtová organizácia 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  
Riadna X 

Mimoriadna   

Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku MŠVVaM SR 

Štatutárny orgán (meno a priezvisko) 
PhDr. Zuzana Matejčíková Šareková – riaditeľka, 
psychologička 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia vo 
fyz. os. 

28 

Počet zamestnancov ku dňu 31.12.2025 28 zamestnancov / 24,8 úv. 

Opis činnosti účtovne jednotky  Podľa § 130, ods. 1 Zákona 245/2008 Z.z. v znení neskorších 
predpisov sa v systéme poradenstva a prevencie vykonáva 
odborná činnosť, ktorou je poradenská činnosť, 
psychologická činnosť, pedagogická činnosť, špeciálno-
pedagogická činnosť, logopedická činnosť, liečebno-
pedagogická činnosť a sociálno-pedagogická činnosť 
zameraná na optimalizáciu výchovného, vzdelávacieho, 
psychického, sociálneho a kariérového vývinu detí od 
narodenia až po ukončenie prípravy na povolanie.  

 
 
 

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

 
 

Účtovná  závierka  je zostavená za splnenia predpokladu 
nepretržitého pokračovania účtovnej jednotky vo svojej činnosti 

áno X 

nie    

Účtovná  jednotka zmenila účtovné  metódy, účtovné zásady 
oproti predchádzajúcemu  účtovnému obdobiu 

áno   

nie  X 
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Spôsob ocenenia jednotlivých položiek.   

a) Dlhodobý nehmotný majetok  
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 
zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce 
sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

  dopravné 
  montáž 
  provízia 
  poistné  
  iné   

      Súčasťou obstarávacej ceny nie sú: 
  úroky  
  realizované kurzové rozdiely, 

      ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do užívania. 
 

b) Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 
Vlastné náklady obsahujú: 

  priame náklady  
  nepriame náklady, ktoré sú spojené s výrobou  
  iné  

 
 

c) Dlhodobý hmotný majetok  
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 
zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce 
sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

  dopravné 
  montáž 
  provízia 
  poistné  
  iné   

      Súčasťou obstarávacej ceny nie sú: 
  úroky  
  realizované kurzové rozdiely, 

      ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do užívania. 
 
 

d) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 
Vlastné náklady obsahujú: 

  priame náklady  
  nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením dlhodobého hmotného majetku   
  iné  

 
e) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa  oceňuje  

reprodukčnou obstarávacou cenou.   
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo 
pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je 
možné zistiť, oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou.  
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f) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho 
obstaraním.  

 
g) Zásoby nakupované 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.  
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich 
obstaraním. Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

  dopravné 
  provízie 
  poistné 
  clo 
  iné   

 
h) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. 

Vlastné náklady obsahujú: 
  priame náklady  
  časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním 

 
i) Zásoby získané bezodplatne sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou. 

 
j) Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o 
pochybné a nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravnej položky. 

 
 

k) Krátkodobý finančný majetok  
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou. 

 
l) Časové rozlíšenie na strane aktív 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

m) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 
známych rizík. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 

n) Časové rozlíšenie na strane pasív  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
o) Deriváty  

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 
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p) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi  
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych 
hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania.  

 
Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa 
vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
Odpisovať sa začína: 

  odo dňa jeho zaradenia do používania 
  prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania 

 
Ak sa v priebehu používania majetku zistí, že doba odpisovania nezodpovedá opotrebeniu majetku, 
upravia sa odpisy majetku a doba odpisovania od 1.1. nasledujúceho roka. 
 
Účtovné odpisy zaokrúhlené na eurocenty sa účtujú v prospech účtov účtových skupín 07 - 
Oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku alebo 08 - Oprávky k dlhodobému hmotnému 
majetku a na ťarchu účtu 551 - Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 
majetku. Metóda odpisovania sa používa lineárna. Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby 
sú stanovené vnútorným predpisom a sú stanovené takto: 
 
Odpisový plán:  

Odpisová skupina Doba odpisovania v rokoch Ročný odpis 
1 4 1/4 
2 6 1/6 
3 8 1/8 
4 12 1/12 
5 20 1/20 
6 40 1/40 

 
1. Ako majetok sa neúčtujú: 

a) drobný nehmotný majetok do 650,- € (napr. aplikačné softvérové vybavenie, 
antivírusové programy), ktorý podľa vnútorného predpisu a rozhodnutia účtovnej 
jednotky nie je dlhodobým nehmotným majetkom, a ktorý sa účtuje pri obstaraní do 
nákladov na účet 518 – Ostatné služby a na podsúvahové účty. Financuje sa  z bežných 
výdavkov. 

b) drobný hmotný majetok (DHM) od 200,- € do 1700,- € podľa vnútorného predpisu, 
ktorý bol obstaraný z bežných výdavkov sa účtuje priamo do spotreby na účet 501 – 
Spotreba materiálu a na podsúvahové účty na účte  účtoch 771 – DHM v používaní, so 
súvzťažným zápisom na účte  799 – vyrovnávací podsúvahový účet 
 

5. Drobný majetok do 200,- € a životnosťou menej ako 2 roky podľa vnútorného predpisu sa 
účtuje priamo do spotreby v operatívnej evidencii a v evidencii majetku sa neeviduje.  
  

Majetok do 200,- € – operatívno-technická evidencia (OTE) so životnosťou minimálne 2 roky sa 
vedie samostatne v operatívno-technickej evidencii (OTE) sa eviduje, ale účtovná jednotka o ňom 
neúčtuje, ak sa nerozhodne inak (napr. zaradenie do DHM). Ide o majetok, ktorého doba 
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použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok. Tento sa pri vydaní do používania v plnej výške v účtovníctve 
účtuje do spotreby, ale musí byť sledovaný v OTE. Evidencia sa vedie na miestnych inventárnych 
zoznamoch.   
 
Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 
 
Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou.  
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
nastalo zníženie hodnoty majetku oproti jeho pôvodnému oceneniu, okrem trvalého zníženia 
hodnoty majetku. Opravnou položkou sa odhaduje predpokladané zníženie hodnoty majetku. 
Predpoklad zníženia hodnoty majetku je opodstatnený, ak sa udiala skutočnosť, ktorá je dôvodom 
na odhad zníženia budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. 
Ak došlo k trvalému zníženiu hodnoty majetku, zníženie sa účtuje na ťarchu nákladov, napríklad 
odpis pohľadávky na základe súdneho rozhodnutia o jej vyrovnaní,  mimoriadny odpis dlhodobého 
majetku. 

Opravné položky pri odpisovanom dlhodobom majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje 
opotrebovaním, sa tvoria, ak jeho úžitková hodnota zistená pri inventarizácii je výrazne nižšia ako 
jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za 
zníženie trvalého charakteru.  

Opravné položky k zásobám sa účtujú pri dočasnom znížení úžitkovej hodnoty zásob, napríklad, ak 
sa pri inventarizácií zistí, že čistá realizačná hodnota zásob je nižšia, než je cena použitá na ich 
ocenenie v účtovníctve a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za zníženie trvalého 
charakteru.  

Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria najmä k pohľadávkam, pri ktorých je opodstatnené 
predpokladať, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, k sporným pohľadávkam voči 
dlžníkom, s ktorými sa vedie spor o ich uznanie. 

Tvorba opravnej položky sa účtuje na ťarchu nákladov v prospech príslušného účtu opravných 
položiek.  

Opravné položky sa zúčtujú znížením alebo zrušením v prospech výnosov, ak toto opatrenie 
neustanovuje inak a na ťarchu príslušného účtu opravných položiek, ak inventarizácia v 
nasledujúcom účtovnom období nepreukáže opodstatnenosť ich existencie alebo výšky, alebo ak 
pominuli dôvody ich existencie v priebehu účtovného obdobia. 

 
Zásady pre vykazovanie transferov. 
 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky 
podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
Bežný transfer od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti 
s nákladmi.  
Bežný transfer od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti 
s výdavkami.  
Kapitálový transfer od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s 
nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého 
majetku).  
Kapitálový transfer od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s 
nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého 
majetku).  
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Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia 
mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny 
na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene 
sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 
v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 

 

Čl. III 
Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

A Neobežný majetok 
Ods. 1  
a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

- viď tabuľkovú časť poznámok – tabuľka č. 1  
- Textová časť k tabuľke č. 1  

 
b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

 
Druh poisteného majetku Spôsob poistenia Výška poistenia 

Požiar, živelné nebezpečenstvo a 
vodovodných zariadení 

poistná zmluva 
306.667,-/budova 
40.000,-/prev.zar. 

Krádež a lúpež poistná zmluva 40.000,- € 
Žľaby a odkvapové zvody poistná zmluva 1.000,- € 
Nepriamy úder blesku poistná zmluva 3.000,- € 

 
e) opis a hodnota majetku, ku ktorému účtovná jednotka nemá vlastnícke právo,  napríklad 

majetok v správe účtovnej jednotky, majetok, ku ktorému vlastnícke právo účtovnej jednotky 
nebolo do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, zapísané vkladom do katastra 
nehnuteľností, pričom účtovná jednotka majetok užíva, majetok, pri ktorom vlastnícke právo 
nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka 
na základe zmluvy o výpožičke, majetok obstaraný formou finančného prenájmu, 

   
 
 



                                                                     Poznámky k 31.12.2025 – textová časť   7 
     CPP Námestovo 

Majetok, ku ktorému  
nemá účtovná jednotka vlastnícke právo 

Suma v € 

Majetok v správe účtovnej jednotky  /RO,PO/ 4.605,95  (účet 353) 
Majetok nezapísaný vkladom do katastra nehnuteľností, 
pričom účtovná jednotka majetok užíva 

 

Majetok, pri ktorom vlastnícke právo  nadobudol veriteľ 
o zabezpečovacom prevode práva 

 

Majetok, ktorý využíva účtovná jednotka na základe zmluvy o 
výpožičke 

 

Majetok obstaraný formou finančného prenájmu  

 
 

k čl.  III. B ods. 3 –  Finančný majetok 
 

Významné zložky krátkodobého finančného majetku: 
 

Krátkodobý  finančný majetok Zostatok 
k 31.12.2025 

Zostatok 
k 31.12.2024 

Pokladnica 0,00 0,00 
Ceniny 67,00 57,85 
Bankové účty 60642,65 54094,88 
   z toho: depozitný účet 59040,24 52048,52 

               sociálny fond 1602,41 2046,36 
 

Časové rozlíšenie - Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov 
budúcich období:  
 
Opis jednotlivých významných položiek časového 

rozlíšenia 
Zostatok 

k 31.12.2025 
Zostatok 

k 31.12.2024 

Náklady budúcich období  spolu z toho: 388,28 277,13 
- poistné 346,69 235,11 

- ostatné 18,45 18,00 

- predplatné 23,14 24,02 
 

 

 

Čl. IV 
Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 

(viď tabuľková časť poznámok –tabuľka č. 5,6,7,8) 
 

CPP Námestovo neeviduje žiadne záväzky po lehote splatnosti. 
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Čl. V 
Informácie o výnosoch a nákladoch  

Ods. 1  
Výnosy  - popis a výška významných položiek výnosov 

Druh výnosov Popis /číslo účtu a názov/ 
Zostatok  

k 31.12.2025 
Zostatok  

k 31.12.2024 
a) ostatné výnosy 648 – Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 2331,64 8575,51 
b) rezervy 653 – Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej 

činnosti 
10,00 10,00 

 c)výnosy z transferov 681 – Výnosy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu 

778.740,79 819.729,33 

682 – Výnosy z kapitálových transferov zo 
štátneho rozpočtu 

7.643,23 8.067,00 

 687 - Výnosy z bežných transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy 

0,00 0,00 

Spolu   836.381,84 836.381,84 

 
Ods. 2 
Náklady  - popis a výška významných položiek nákladov  

Druh nákladov Popis /číslo účtu a názov/ 
Zostatok  

k 31.12.2025 
Zostatok  

k 31.12.2024 
a) spotrebované nákupy 501 – Spotreba materiálu  7548,97 7341,26 
 502 – Spotreba energie 5166,26 5950,39 
b) služby  511 – Opravy a udržiavanie 2443,93 4244,49 
 512 – Cestovné 4386,93 3567,87 
 513 – Náklady na reprezentáciu  273,81 983,65 
 518 – Ostatné služby 16914,09 19115,52 
c) osobné náklady 521 – Mzdové náklady  521742,00 550796,00 
 524 – Zákonné sociálne poistenie 183864,69 193753,84 
 525 – Ostatné sociálne poistenie 4949,96 4037,74 
 527 – Zákonné sociálne náklady 30813,09 29268,95 
d)dane a poplatky 538 – Ostatné dane a poplatky 171,6 171,6 

545 – Ostatné pokuty, penále a úroky z om. 0 0 
 548 – Ostatné náklady na prevádzkovú č. 235,11 290,41 
e) odpisy, rezervy a opravné položky  551 – Odpisy dlhodobého nehh. a hm. maj. 7643,23 8067,00 
 553 – Tvorba ostatných rezerv z prevádz.č. 10,00 10,00 
 568 – Ostatné finančné náklady 110,05 31,80 
 588 – Náklady z odvodu príjmov 2331,64 8575,51 
Spolu  788.605,36 € 836.206,03 € 

 
Náklady v členení podľa rozpočtových programov  

Rozpočtový program Popis nákladov /číslo účtu a názov/  Suma v € 
0781F01 ods. 2 778.740,79 
Spolu  778.740,79 

 
Čl. VI 

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
 

Ďalšie informácie na podsúvahových účtoch  

Popis /číslo účtu a názov/ 
Zostatok  

k 31.12.2025 
Zostatok  

k 31.12.2024 
DHM  v používaní  (771) 70.961,61 92.420,76 
Najaté HDM a DHM (781) 0,00 0,00 
Vyrovnávací účet k podsúvahovým účtom (799) 70.961,61 92.420,76 
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Čl. VII 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 
Účtovná jednotka neeviduje k 31. 12. 2025 žiadne iné aktíva a žiadne iné pasíva. 
 
 

Čl. VIII 
Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch  

účtovnej jednotky a spriaznených osôb 
 
Účtovná jednotka nemá žiadne vzájomné transakcie so spriaznenými osobami. 

 
Čl. IX 

Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu 
 

1. Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  - príjmy rozpočtu 
- viď tabuľková časť poznámok – tabuľka č. 12 

  
2. Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu – výdavky rozpočtu  

- viď tabuľková časť poznámok – tabuľka č. 13 
 
Program: 0781F, Zdroj: 111 – Centrum poradenstva a prevencie: Rozpočtové opatrenia 

rozpočtové opatrenie č. Zo dňa 
Príjmy 

200 
610 620 630 640 

SPOLU 
600 

 
Limit 

úväzkov 

RUSS ZA-OE-2025/0140/1-MB 21.1.2025   527 048 189 474 22 102   738 624 24,8 

RUSS ZA-OE-2025/0140/7-MB 11.2.2025       37 898   37 898  

RUSS ZA-OE-2025/0140/15-MB 17.3.2025       -8 000 8 000 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140/18-MB 14.5.2025       -2 326 2 326 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140/19-MB 15.5.2025   -36 613 -13 162     -49 775  

RUSS ZA-OE-2025/0140/20-MB 19.5.2025       -13 000 13 000 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140/23-MB 29.5.2025   19 040 6 845     25 885  

RUSS ZA-OE-2025/0140/26-MB 17.6.2025       -1 370 1 370 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140/27-MB 24.6.2025       1 860 -1 860 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140-34-MB 18.7.2025   -40 -14     -54  

RUSS ZA-OE-2025/0140-38-MB 11.8.2025   8 232 2 960 1 200   12 392 1 

RUSS ZA-OE-2025/0140-44-MB 26.8.2025       -2 404 2 404 0  

RUSS ZA-OE-2025/0143/41-AC 3.9.2025   9 523 3 424     12 947  

RUSS ZA-OE-2025/0140-48-MB 26.9.2025       900 -900 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140-060-MB 24.10.2025   1 720 618     2 338  

RUSS ZA-OE-2025/0140-73-MB 24.11.2025   -8 232 -2 960 -1 200   -12 392 -1 

RUSS ZA-OE-2025/0140-79-MB 27.11.2025       12 000   12 000  

RUSS ZA-OE-2025/0140-77-MB 27.11.2025       -2 829 2 829 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140-80-MB 27.11.2025       300 -300 0  

RUSS ZA-OE-2025/0140-82-MB 12.12.2025 2 000            

RUSS ZA-OE-2025/0140-87-MB 16.12.2025         -1 121 -1 121  

RUSS ZA-OE-2025/0140-88-MB 16.12.2025     1 630 -453 -1 177 0  

 RUSS ZA-OE-2025/0140-83-MB 18.12.2025       1   1  

SPOLU   2 000 520 678 188 815 44 679 24 571 778 743 24,8 

 

3. Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  - Finančné operácie 
- viď tabuľková časť poznámok – tabuľka č. 14 
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Čl. X 
Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  

do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 
 

Po 31. decembri 2025 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 
vykázanie v účtovnej závierke za rok 2025.  

 
 
 


